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ЕФЕКТИВНІСТЬ ЗАЛУЧЕННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ ІНВЕСТИЦІЙ НА 

РИНКУ ЦІННИХ ПАПЕРІВ  

Для України залучення інвестицій, і особливо іноземних, достатньо 

важлива справа. Однак, держава не зарахувала фондовий ринок до пріоритетів 

розвитку. Упевненості в тому, що до моменту виходу з кризи фондовий ринок 

буде спроможний пропустити через себе такі необхідні економіці фінансові 

потоки, як не було, так і немає. А значить, і очікувати інвестицій в Україну за 

такої кількості заходів з “підвищення рівня інвестиційного клімату” не 

доводиться. Україні належить докласти чимало зусиль для збільшення долі 

держави у глобальних інвестиційних потоках. 

Сьогодні інвестиції на ринку цінних паперів відіграють важливу роль, 

тільки потрібно знайти ефективні шляхи їх залучення на цей ринок. Україні 

необхідна державна програма захисту базового учасника фондового ринку – 

вітчизняного інвестора [2]. Це в свою чергу є негативною рисою для 

подальшого розвитку економіки, оскільки ці вільні кошти, які знаходяться у 

населення могли би стати потужним чинником для економічного зростання. 

Залучення в економічний обіг грошових нагромаджень населення за 

допомогою відновлення схем колективного інвестування дозволить вивести на 

фондовий ринок нові фінансові інструменти і надати потужний імпульс для 

прискореного відновлення і розвитку системи приватних заощаджень. 

Сьогодні важливу роль в залученні інвестиційних ресурсів за допомогою 

цінних паперів повинні відіграти підприємства. В цьому процесі велику роль 

займає державне регулювання, яке повинно забезпечити оптимальний рівень 

впливу на фондовий ринок. Воно являє собою певну структуру і складається з 

декількох окремих політик – фінансової, податкової, інвестиційної, 

інноваційної тощо. Що стосується ринку цінних паперів, то тут можна говорити 

про фондову політику. На ефективність цієї політики значною мірою 



впливають методи й форми регулювання ринку цінних паперів, які 

застосовуються державою [1]. 

Незважаючи на багато проблем, з якими сьогодні стикається фондовий 

ринок, слід зазначити, що це молодий, динамічний і перспективний ринок, який 

розвивається на основі позитивних процесів, що відбуваються в нашій 

економіці. На сьогодні ринок цінних паперів є найважливішим джерелом 

фінансування реконструкції й розвитку економіки. Він повинен розглядатися як 

галузь інтенсивного регулювання тобто розширення сфери присутності й міру 

прямого втручання держави в цей сектор економіки. 
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